

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 55 (4773)

Среда, 16 марта 1949 года.

Цена 20 коп.

## Агитация за кандидата — важнейший этап избирательной кампании

**В** ГОРОДЕ и районе развернулась во всей своей полноте предвыборная агитация. Сотни агитаторов, осуществляя повседневную связь с избирателями, разъясняют им избирательный закон и Сталинскую Конституцию, держат трудящихся в курсе политических событий, еще и еще раз знакомят избирателей с техникой голосования и проведения выборов.

Растет активность населения. Ярким подтверждением тому служат собрания избирателей на предприятиях и избирательных участках. Повсеместно они проходят при большом количестве присутствующих и на высоком идеево-политическом уровне.

На промышленных предприятиях, в колхозах, в кооперативных и промысловых артелях развернулось с новой силой социалистическое соревнование. Взяв повышенные обязательства, трудящиеся борются за встречу дня выборов перевыполнением месячных и квартальных планов, завершением подготовки к весеннему севу. Роль агитаторов и всех коммунистов, — проведением агитационно-политической работы способствовать дальнейшему усилению политической и производственной активности трудящихся.

Избирательная кампания вступила в новый этап, когда должна быть развернута широкая агитация за выдвинутого кандидата. В округе при большой активности прошло выдвижение кандидата в депутаты. Повсеместно и единодушно им назван второй секретарь обкома ВКП(б) тов. Смирнов Дмитрий Григорьевич.

Кандидатура тов. Смирнова зарегистрирована окружной избирательной комиссией.

Дело теперь за тем, чтобы ознакомить каждого из-

### Беседа с доверенными лицами

14 марта в горкоме ВКП(б) тов. Смирнов, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Смирнов Дмитрий Григорьевич встретился с доверенными лицами.

Тов. Смирнов рассказал собравшимся о своей работе на посту второго секретаря обкома.

### Квартальный план — до день выборов

Коллектив хлебозавода включился в смотр предприятий пищевой промышленности, который проходит по всей стране. Задачи смотра — улучшение качества продукции, увеличение ассортимента.

В этом направлении работники хлебозавода добились заметных успехов: вместо 11 наименований хлебозавод выпустил 19 сортов изделий, про-

избиратель с трудовой деятельностью нашего кандидата. Избиратель должен знать все подробности жизненного пути Дмитрия Григорьевича Смирнова — этого достойного сына партии и народа, который от простого рабочего — токаря вырос до руководителя областной партийной организации, биография которого — биография миллионов советских граждан, воспитанных большевистской партией.

Агитация за кандидата — ответственный период избирательной кампании. Правильно понимают свою роль те агитаторы, кто держит трудящихся постоянно в курсе всего комплекса мероприятий избирательной кампании. Вот, например, агитатор фабрики «Достижение» тов. Котов. На его участке избиратели всегда в курсе хода избирательной кампании, изучили положение о выборах, а сейчас агитатор знакомит население с жизнью и деятельностью кандидата. Тоже самое можно сказать и про многих других агитаторов, про доверенных лиц, работающих среди избирателей как в городе, так и в сельской местности.

Позавчера прошли встречи кандидата тов. Смирнова с доверенными лицами, а также с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими фабрики имени Абельмана и Мотоциклетного завода. Это были теплые, радушные встречи. Они — ярчайшее свидетельство того единодушия, с каким избиратели называют своим кандидатом в депутаты тов. Смирнова.

Нет сомнения, что в день 27 марта 1949 года избиратели, все как один, отдадут свои голоса за тов. Смирнова — кандидата стalinского блока коммунистов и беспартийных.

На ВКП(б), ознакомил доверенных лиц со своей биографией.

Доверенные лица задали тов. Смирнову Д. Г. несколько вопросов о его работе и перспективах развития Владимирской области и города Коврова, на которые получили исчерпывающие ответы.

На собрании выступил кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Дмитрий Григорьевич Смирнов. Он поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие и заверил, что сумеет с честью оправдать это доверие.

Тов. Смирнов подробно рассказал о работе промышленности и сельского хозяйства нашей области, призвал трудящихся города выше поднять знамя борьбы за досрочное окончание послевоенной сталинской пятилетки.

В. Петров.

## В обстановке большого политического подъема проходят встречи избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета тов. Смирновым

### НАШ КАНДИДАТ

Посвящается кандидату в депутаты Верховного Совета СССР тов. Смирнову Д. Г.

Взращен советской страной, Отчизне взамен, Он верен партии родной И сталинским идеям. Прошел великий, славный путь, Он смело брал преграды: Недаром украшают грудь Высокие награды. Он нашей партии солдат, Живет по ленинским заветам. Достойный будет депутат Верховного Совета. И в радостный для всех нас день Все избиратели Коврова Опустят в урну бюллетень За сталинца Смирнова.

Арк. Лимонов,  
наважд Отечественной войне.

### МНОГОЛЮДНОЕ СОБРАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Около полутора тысяч избирателей нашего города собрались изначально в клуб Металлистов на встречу с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу № 109 Дмитрием Григорьевичем Смирновым.

Собрание открыто партгир ЦК ВКП(б) на Мотоциклетном заводе тов. Хромов. Он представил слово доверенному тов. Корякову.

Подготовка к выборам, — сказал тов. Коряков, — совпадла с историческим событием в жизни советского народа, — с выходом в свет Постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на товары массового потребления. Рабочие сознание предприятий города отвечают за сталинскую заботу новым подъемом производительности труда.

Рудящиеся нашего города выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ковровскому избирательному округу второго секретаря областного комитета партии Дмитрия Григорьевича Смирнова. Мне часто приходилось встречаться с Дмитрием Григорьевичем. Скромность, отзывчивость, умение быстро решать самые разнообразные вопросы — такие впечатления у меня остались от этих встреч. Поэтому я уверяю, что все избиратели в день выборов с доверением отдают свои голоса за лучшего сына советского народа.

Выступая на собрании, избиратели Шкинин, Максимова, Сухов, Ольгович, Баков говорили о том, что они присоединяются к выступлению тов. Корякова и в день выборов первыми отдали свой голос за Дмитрия Григорьевича Смирнова.

На собрании выступил кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Дмитрий Григорьевич Смирнов. Он поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие и заверил, что сумеет с честью оправдать это доверие. Тов. Смирнов подробно рассказал о работе промышленности и сельского хозяйства нашей области, призвал трудящихся города выше поднять знамя борьбы за досрочное окончание послевоенной сталинской пятилетки.

А. Алешин.



Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Ковровского избирательного округа № 109

Дмитрий Григорьевич СМИРНОВ.

### Теплая, радушная встреча

Свыше тысячи работников фабрики имени Абельмана собрались 14 марта на встречу с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Смирновым Дмитрием Григорьевичем. Зал переполнен до отказа. Появление тов. Смирнова за столом президиума, присутствующие встречают дружными аплодисментами.

Собрание началось. Председательствующий тов. Кузнецов представляет слово председателю фабрики тов. Голубеву, членочнику тов. Яковлеву, лучшему поммастеру тов. Бушеву, стахановец-ткачу тов. Тарановой, тов. Козловой.

Выступает старый производитель тов. Кузнецов. Он сравнивает ход выборов в государственные органы раньше — при капиталистическом праве и теперь — при Советской власти.

— Несравненная разница! — воскликнул тов. Кузнецов, — даже в волостные, городские органы управления при капиталистическом праве не все жители городов и волостей имели право избирать, а о праве быть избранными, широкие массы тру-

Г. Константинов,

## 1. Навстречу новым успехам

Мартовское солнце щедро разливало свет на крыши домов, на окрестные поля, леса. Словно от зеркала отражались солнечные лучи от павленной дороги, которая вела к хозяйственным постройкам колхоза «Коммунар».

Председатель колхоза Александра Алексеевна Дементьева, нынешнего роста женщина, одетая в полушибок, на ходу знакомила нас с постройками.

— Колхозный амбар. А то, с новой крышей — конный двор. Рядом — овощехранилище. В прошлом году построено. А это скотный двор.

Председатель распахнул двери и мы вошли в помещение.

— Тесновато у вас.

— Тесновато. Нужно новый строить. Крупного рогатого скота у нас сейчас на птичадьше голов больше плана, уже выполнен план пятидесятого года.

Мы обошли другие постройки. В них было тепло и светло, но также тесно.

Строительство у нас не успевает за развитием животноводства, — говорила Александра Алексеевна. — Ведь план по головам овец перевыполнен, план конского поголовья выполнен, ждем опороса свиней.

По тому поголовью скота, которое было три года назад, эти постройки были еще велики, а теперь, как видите, расстраивать нужно.

Мы вернулись в колхозную контору. Сюда собирались члены правления артели. Они и

рассказали о том, что представил из себя колхоз «Коммунар» три года назад.

Перед самой войной колхозные поля подверглись сильно градобитию. Государство возместило убытки, дало колхозу ссуду, но из следующий год настигла засуха. Будь мирное время, дела артельные и поправились бы, но гринуша войны. Большая часть мужчин ушла на фронт, молодежи пришлось занять места ушедших на войну. Нелегко жилось колхозникам, приходилось во многом отказывать себе, отдавать все фронту.

Александра Алексеевна Дементьева приняла колхоз в 1946 году, когда на ферме было всего несколько голов рогатого скота и овец. Почти не было семян.

«Колхоз — хозяйство большое, поэтому его и восстановить можно быстрее, чем видимое. Надо только найти основное, что поднимет его», — так размышляла Александра Алексеевна.

Председатель советовалася с членами колхозного правления, с колхозниками, с сельсоветом, все они одобрили ее мысль о том, что нужно усиленно развивать колхозное животноводство. Расчет был несложен, но правилен. Земля малоплодородна, без хорошей обработки и удобрений она не даст высоких урожаев. Зато у колхоза есть выпасы, есть возможность создать хорошую кормовую базу,

значит можно быстро поднять животноводство.

За это и взялось правление колхоза. За два года поголовье крупного рогатого скота увеличилось в 13 раз, поголовье овец — в 7, колхоз в соответствии с планом укомплектовал поголовье лошадей, приобрел свиней, завел птицеферу.

Результаты этих мероприятий оказались быстры. Уже в прошлом году колхоз получил такой урожай, который позволил рассчитаться с государством, с долгами и обеспечить колхоз собственными семенами на весенний сев этого года.

Теперь правление колхоза думает о тех мероприятиях, которые бы позволили значительно увеличить урожайность полей.

В состав колхозного правления входят семь человек. Каждый несет ответственность за определенный участок колхозного производства. Это позволяет правлению видеть сразу все хозяйство, определять слабые места и быстро ликвидировать их.

Есть затруднения с семенами. В этом году колхоз заводит сортовые посевы зерновых и картофеля. Сортобмен произведен, свои семена отсортированы. Но нехватка семян многолетних трав. Правда, государство отпустило колхозу семена клевера, но нужно заменить под его посевы большую площадь. Клевер нужен для развития животноводства и для улучшения культуры земледелия. Это ясно понимает колхозное правление, этот вопрос оно и разрешает.

На поля уже вывезено 1800 волов навоза, правление решено в ближайшие две недели вывезти оставшийся навоз, еще более 1000 волов. После этого рабочее тягло будет поставлено на отдых.

Колхоз «Коммунар» находится на верном пути роста. В его деятельности имеются и недостатки, из которых мы еще останемся. Устраняя их, колхоз пойдет вперед быстрее и уверенней.

Н. Дамынов.  
с. Алексеевское.

## Осиповский сельсовет готовится к весне

### Посеять сортовыми семенами

В прошлом году колхоз имени Молотова перешел на сортовые посевы. В этом году высококачественными семенами хотят засеять свои поля и остальные колхозы.

Все сельхозартели проводят двухкратное сортирование семенного материала. Однако этого оказалось недостаточно: по исходности семена зерновых были доведены до наилучших кондиций, но из-за засоренности они неудовлетворяют высоким требованиям.

В колхозе «Достижение» начата ручной отбор семян.

Колхозы «Парижская Коммуна», «Красный пахарь» и «Красная кома» приступили к сортобмену зерна. Высококачественный семенной материал они получат в райсемкоопозе «Борец» Саниковского сельсовета.

### В колхозных кузницах

Золотые руки у кузнеца артели «Красный пахарь» Малкова. Он не только прекрасно ремонтирует инвентарь, но многие сложные детали делает сам.

В сельхозартели «Новый путь» у кузнейчной изковальни часто можно видеть председателя правления артели Трутанова. Многие предметы инвентаря председатель колхоза привез в порядок своими руками.

Много времени провел в колхозной кузнице и председатель колхоза «Достижение» Буянов, помогая скорее зачинчики ремонту колхозного инвентаря.

### Сессия сельсовета

Недавно прошла сессия сельского Совета, обсудившая во-

прос о завершении подготовки к весенне-полевым работам. Председатели колхозов доложили о положении дел в своих артелях.

Сессия особенно заострила вопрос на заготовке и вывозке удобрений. Неважно обстояло дело со сбором земли в чистый помст. Зему собирали только в колхозе имени Молотова и то в немногим количестве.

Сессия потребовала от правления колхозов уделить серьезное внимание заготовке местных удобрений, выполнить решение сессии, колхозные правления установили нормы сбора удобрений на каждый колхозный двор.

### Землю хорошо возделать, посевы подкормить

Комиссия, проверявшая в колхозах состояние тягла, заключила, что тягла почти полностью готовы к весенним работам. Особенно хорошо подготовили свое тягло колхозы «Красный пахарь» и имени Молотова, лошади здесь средней и выше средней упитанности. На таких лошадях можно будет хорошо возделывать землю.

Оба эти колхоза в этом году в качестве подкормки зерновых и овощных культур будут широко применять минеральные удобрения. 15 тонн различных видов минеральных удобрений завезено в колхоз «Красный пахарь», 13 тонн в колхоз имени Молотова. В ближайшее время большие партии удобрений получают колхозы «Парижская Коммуна» и «Достижение».

Д. Николаев.

## Пятилетку — в 3,5 года!

(С городского слета молодых стахановцев)

Состоялся слет молодых стахановцев промышленных предприятий и артелей города, который обсудил итоги работы молодежи за прошлый год и принял конкретные обязательства по досрочному окончанию плана 1949 года.

С докладом выступил секретарь городского комитета комсомола В. Столыников. Докладчик отметил, что промышленность города в минувшем году успешно справилась с досрочным выполнением годового плана. В успешной работе промышленности большая заслуга принадлежит производственной молодежи. В прошлом году 63 комсомольско-молодежных бригады досрочно закончили годовой план.

Значительную работу проделала молодежь по экономии основных и вспомогательных материалов. На предприятиях города создано 105 контрольных комсомольских постов. Контрольный пост цеха № 17 Мотоциклетного завода, возглавляемый комсомольцем Сидориным, своими силами отремонтировал одиннадцать станков, что ликвидировало потерю измельции и смазочных масел.

Так же успешно ведут борьбу за экономию комсомольские посты, руководимые Каменевым, Бруслевским (Мотоциклетный завод), Курановой и Лещинской (фабрика имени Абельмана), Жуковой (завод им. Малеева) и Капигина. Сейчас у нас в училище развернулось соревнование в честь XI фестиваля ВЛКСМ. Первенство в соревновании держат группы № 20 (мастер Вейнбаум) и № 12 (мастер Гусев), комсомольско-молодежные бригады Чебышева, Одинцова, Добровольской.

В прошлом году наше училище выпустило 337 молодых специалистов. Многие из них стали стахановцами — Башков, Решетников, Поляков, Лоханов, Кириллов, Кизаев и другие. Сейчас у нас в училище развернулось соревнование в честь XI фестиваля ВЛКСМ. Первенство в соревновании держат группы № 20 (мастер Вейнбаум) и № 12 (мастер Гусев), комсомольско-молодежные бригады Чебышева, Одинцова, Добровольской.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады ткачей фабрики имени Абельмана стахановка Лida Тарабанова рассказала о том, что ее бригада включилась в соревнование на звание бригады отличного качества. В феврале бригада добилась хороших успехов, выполнив задание на 176,5 процента.

Всего в прошлом выступило 10 человек. Молодые стахановцы пришли обращение ко всей молодежи города, в котором они призывают выполнить пятилетку в три с половиной года.

Г. Каталев.

Ответственный редактор  
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Правление артели «Иппоша»  
ПРОИЗВОДИТ НАБОР  
высококвалифицированных  
ПОРТНЫХ мужских и женских.  
Обращаться по адресу: улица  
Б.-Базарная, д. № 1-3.  
61-01.

Ковровскому городскому жилищному управлению  
сврачам требуются  
ОПЫТНЫЙ БУХГАЛЬТЕР, НОР-  
МОВРИОСТИК (сторонтель), ДЕСЯТНИК  
(сторонтель), СТОЛЯРЫ, КО-  
НОПАТЧИКИ, ПЕЧНИКИ, КАМЕН-  
ЩИКИ, ШТУКАТУРЫ, ПЛОТНИ-  
КИ, МАЛЯРЫ и УЧЕННИКИ всех  
профессий.  
№ 41-02.

Пронин Федор Алексеевич, проживающий в г. Коврове, ул. М.-Рабочая, 30, ведет дело о расторжении брака с Прониной Клавдией Ивановной, проживающей в г. Коврове, ул. Никитова, 23.  
Дело подлежит рассмотрению 16 марта с. г. в парсоде 2-го участка гор. Коврова.  
60-01.

## Большой выбор обедов, горячих и холодных закусок, кондитерских изделий, горячие и холодные напитки, пирожные, пирожные, макаронные изделия

В ресторане: ул. Абельмана, 1 (здание фабрики-кухни).

Принимаются заказные столы.

Ресторан работает с 7 час. вечера до 3 час. ночи, играет концерт, открыт парикмахерская, цены на все продукты снижены на 10—20 процентов.

ДНЕМ с 9 час. утра до 6 час. вечера работает ОБЩЕДО-  
СТУПНАЯ СТОЛОВАЯ, имеется диетическое питание, произво-  
дится отпуск обедов и полуфабрикатов на дом.

57-01.